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                      Матеріально-технічна та навчально-методична база


Заклад дошкільної освіти (ясла-садок)  № 25 розташований у типовому двоповерховому приміщенні загальною площею 1970 кв. м., у тому числі площа групових приміщень (приймальні, ігрові, спальні, туалетні та буфетні кімнати) - 1503 кв.м.

Площа  всієї території закладу становить 6480,0 кв.м. На території  закладу розташовано:
· будівля  закладу освіти;
· підсобне приміщення;

· овочесховище;

· ігрові майданчики з павільйонами (11 шт.), на них наявне спортивне, ігрове обладнання. На всіх  майданчиках є ящики з піском, які закриваються кришками та обладнані тіньовими навісами;
· спортивний майданчик (300 кв.м) з літнім басейном, на якому є дуги для підлізання – 6  шт., драбини для лазіння – 2 шт., лабіринт, колоди дерев’яні для вправ з рівноваги – 1 шт., гімнастичні стовпчики, кільця для метання та гімнастичних вправ – 2 шт.,  яма для стрибків, засипана піском; стояки з баскетбольними щитками. 
· на території є Автомістечко для практичного навчання дошкільнят правилам дорожнього руху;

· на господарчому дворі є городи для дослідницької та трудової діяльності;
· також на території  закладу дошкільної освіти є  Куточок «Територія народження думок»  та Куточок казки, в якому педагоги проводять цікаві форми роботи з дітьми з використанням педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського: уроки-милування, уроки природи, вправи на психологічне розвантаження, заняття з використанням віршотерапії, казкотерапії, сміхотерапії. 

      На території закладу ростуть фруктові  та декоративні дерева, кущі, щороку висаджуються   квіти.
По кількості вікових груп у приміщенні дошкільного закладу розташовано 11 групових блоків, до яких входить роздягальня, групова та спальна кімнати, туалет. Крім того є  харчоблок, пральня, музичний зал, спортивний зал, кабінети директора, практичного психолога, учителя-логопеда, музичних керівників,  методичний та медичний кабінети, бухгалтерія, кабінет завідувача господарства. У кожну групову кімнату придбані сучасні дитячі меблі, сюжетно-рольові ігри, ігрові та інші куточки. Заміна столів-парт сучасними столами-трансформерами, облаштування різноманітних осередків дало можливість вивільнити простір для ігор, самостійної та пізнавальної діяльності дітей.  У кожній групі є електроводонагрівач (13шт.).
У фізкультурному залі,  де в осінньо-зимовий період проводяться фізкультурні заняття, є все необхідне обладнання та інвентар для проведення роботи з фізичного розвитку: ребристі та похилі дошки, гімнастична стінка, прилади для корекції плоскостопості,  мати, дуги, лави, мішені для метання. Наявний спортивний інвентар: великі і малі м’ячі, фітболи, кеглі, мішечки з піском, скакалки, слідові доріжки, спортивно-моторні іграшки, куби, підставки для метання, гімнастичні палиці, масажери, обручі, степ-платформи, прапорці, нестандартне спортивне обладнання з покидькового матеріалу (всього в достатній кількості) тощо. У фізкультурному залі облаштовано ресурсний осередок з «сухим басейном», посібниками та іграми для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.
У психологічному кабінеті зберігається придбане обладнання
для дітей з особливими освітніми потребами (великий дидактичний набір Фребеля, унікальний супер-сортувальний набір, килимок Топ-топ)
Музична зала естетично оформлена.  В наявності технічні засоби навчання, музичні інструменти: фортепіано (5 шт.). В достатній кількості дитячі музичні інструменти: гітари, флейти, сопілки, кларнети, балалайки, бубни, барабани, цимбали, скрипка, шарманка, металофони, дзвіночки, свищики та ін.  Є аудіотека, відеотека.
Музичний зал, групові приміщення  оснащені  відповідно до Типового переліку. 
В кожній віковій групі зроблені:

           1. Стаціонарні сюжетно-рольові ігри: 

- в ясельних групах: «Кухня», «Автомобіль», «Поїзд»;

- в молодших групах є сюжетно-рольові ігри: «Сім’я», «Лікарня», «Аптека», «Магазин», «Транспорт», «Перукарня»;
- на середніх групах створені сюжетно-рольові ігри: «Сім’я», «Магазин іграшок», «Перукарня», «Бібліотека»;

- на старших групах виготовлені сюжетно-рольові ігри: «Сім’я», «Кав’ярня», «АЗС».

Крім стаціонарних є атрибути до сюжетно-рольових ігор, які зберігаються в коробках і виставляються в групах відповідно до планів навчально-виховної роботи («Моряки», «Пошта», «Школа», «Ательє», «Зоопарк», «Автосервіс», «Банк» та ін.).

            2. Міні-осередки конструктивно-будівельних ігор, де розміщені різні види конструкторів: дерев’яні, металеві, пластмасові конструктори універсального і тематичного типу, а також кубики, коробки, колодки різного розміру та інші нетрадиційні й допоміжні матеріали. 

            3. Міні-осередки театралізованих ігор, куди входять мобільні ширми для лялькових, тіньових  театрів, різні види театрів (настільний, пальчиковий, ляльковий та інші), елементи декорацій,  театральна бутафорія, атрибути для ігор-драматизацій, костюми та їх елементи, наголівники, нагрудні знаки, зображення відомих казкових персонажів.

            4. У групах раннього віку оформлені міні-осередки – куточки  ряження з відповідними атрибутами (віночки, українські дитячі сорочки, фартушки, капелюшки тощо).    
            5. Міні-осередки розвиваючих ігор:

- в ясельних групах – сенсорні ігри, іграшки для ігор  з водою та піском, втулки, шнурівки тощо;

- в дошкільних групах – розвивальні ігри: логічні («Склади картинку», «Якої фігури не стало?», «Пазли», «Мозаїка»), емоційні, економічні, психо-корекційні, валеологічні, екологічні.

            6. В усіх ясельних та молодших групах є дидактичні ляльки, качелі, гірки.

            У кожній віковій групі є іграшки в достатній кількості відповідно до Типового переліку (машини, ляльки, тварини, птахи, посуд, мозаїка, пірамідки та ін.).
У закладі в наявності  технічні засоби навчання: мультимедійний комплекс -1, комп’ютер – 8 шт. (1- кабінет директора, 1-кабінет психолога, 2 – методкабінет, 1 – медичний кабінет, 1 –бухгалтерія, 2 - група «Берізка»), ноутбук – 3 шт., принтер – 6 шт., музичний центр – 3 шт., автоматичні акустичні системи – 2шт., магнітофон – 3 шт., DVD - програвач – 5 шт., телевізорів – 8 шт., епідіаскоп – 1 шт., діапроєктор – 1 шт. Є також проєктор з екраном.

     Методичний   кабінет  оформлено  згідно з  Типовим положенням про методичний кабінет, затвердженим наказом МОН України від 09.11.2010 року № 1070. 
   Методична    та    педагогічна    література  є в  достатній кількості. Література, що знаходиться в методичному кабінеті, постійно поповнюється. 


   Станом на січень 2025 року не видаються фахові друковані журнали. Але продовжуємо здійснювати  підписку на електронні видання, зокрема на такі видання, як комплект «Зразковий дошкільний заклад», куди входять журнали «Практика управління дошкільним закладом», «Вихователь-методист дошкільного закладу», «Медична сестра», «Музичний керівник», та «Кадровик-01». Відповідно до публікацій в журналах оформлено картотеку і каталог.

  У методичному кабінеті зберігаються навчально-наочні посібники, матеріали про письменників, композиторів, поетів. В останні роки придбано: дитячий ляльковий театр, ігри з безпеки життєдіяльності дітей, матеріал з лічби та навчання грамоти, демонстраційний матеріал для  екологічного  виховання,  логіко-математичного, соціально-морального, пізнавального, мовленнєвого, емоційно-ціннісного розвитку, зокрема: «Одяг та взуття», «Спорт. Олімпійські ігри», «Свійські тварини і птахи», «Про тварин різних широт», «Почуття. Емоції», «Уроки доброти», «Уроки ввічливості», «Культура народів світу», «Життя людини», «Зустрічі з художниками світу», «Зустрічі з художниками України», «Страви та напої», «Продукти харчування», «Моя домівка», «Меблі», «Планета земля», «Зелена аптека. Гриби», «Види мистецтва», «Про дорожні знаки», «Вчуся управляти собою», «Уроки екології», «У світі мудрих прислів’їв», «Земля-матінка», «Будь здоровий», «Вода – сік життя», «Я і моя сім’я», «Ми – хлопчики й дівчатка», «Людина», «Творче життя дитини», «Історія звичайних речей», «Я та інші», «У світі казок», «Я розвиваюся», «Особиста безпека дитини», «Транспорт», «Тварини Червоної книги України», «Рослини Червоної книги України», «Космос», «Права дитини», «Пізнаємо світ разом», «Репродукції картин», «Яворівська дерев’яна іграшка», «Опішнянський розпис», «Петриківський розпис», «Косівський розпис», «Опорні схеми для складання описових розповідей» та інші.



Також до розділу «Господарсько-побутова праця» придбано обладнання спеціалізоване (машина для в’язання іграшкова, машина швейна іграшкова, верстак ткацький ручний дитячий, верстак дитячий для роботи з деревом); щітки для одягу та взуття; садово-городні інструменти (сапа дитяча, граблі дитячі залізні, контрольно-вимірювальні інструменти тощо). 
     
Обладнання на харчоблоці та пральні знаходиться в робочому стані, це:

електроплити – 2 шт., електросковороди – 2 шт., духова шафа – 1 шт.,електром’ясорубка – 1 шт., холодильні шафи – 3 шт., побутові холодильники – 3 шт., морозильна камера – 1 шт., електрокотел – 1 шт., пральні машини 3-машини-автомат; центрифуга – 2 шт., гладильний каток – 1 шт., праска – 3 шт., швейна машина – 2 шт., пилесмок – 2 шт. На харчоблоці встановлено 2 електроводонагрівачі.
          Крім того, в укритті встановлено електроводонагрівач, 2 електрообігрівачі. В укриття проведено інтернет.

         У зміцненні матеріально-технічної бази допомагають батьки наших вихованців. У 2023/2024 навчальному році встановлені перегородки в туалетах молодших, середніх, старших груп. Металевими екранами закриті радіатори опалення в роздягальних та умивальних кімнатах. Придбана шафа для інвентарю на харчоблок, шафа для зберігання постільної білизни на пральню, постільна білизна для групи «Теремок», жалюзі на вікна в спальню групи «Колосок», в групу «Рушничок».
        Протягом 2024/2025 навчального року встановлені жалюзі на вікна в групах «Берізка», «Казка», «Колобок», «Ромашка». Замінено душові піддони в групах «Калинка» та «Колосок», водонагрівач в групі «Калинка».  Придбана тканина та пошита постільна білизна в групи «Веселка» та «Горобинка», фото штора «Весна» в музичну залу.
        Придбано кухонний посуд в групи та на харчоблок (каструлі, чайники, миски, відра). Соловий посуд в групи (тарілки, чашки).
        Виконані поточні, косметичні ремонти всіх груп, пральні, харчоблоку, коридорів.

        Відремонтовано та пофарбовано ігрове та спортивне обладнання на майданчиках.     Відремонтовано павільйон групи «Віночок» ( піднято та замінено підлогу, оббиті стіни). Оновлені модулі на майданчиках. Завезено пісок.
.
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