ОСВІТНІ   ПРОГРАМИ, ЗА ЯКИМИ ПРАЦЮЄ ЗАКЛАД  
У 2020-2021 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ:

Комплексні програми:

 «Українське дошкілля», програма розвитку дитини дошкільного віку (авт. –  Білан О. І., Возна Л. М., Максименко О.  та ін.)   - ясельні, молодші, середні, старші групи.                                                                      
«Впевнений старт», освітня програма для дітей старшого дошкільного віку (за редакцією Т.О.Піроженко) – музичне виховання для старших груп.

Парціальні програми:

 «Англійська мова для дітей дошкільного віку», програма та методичні рекомендації (заг. ред. – Низковська О.В., авт. – Кулікова І. А., Шкваріна Т.М.) - гурток “Stepbystep”
«Радість творчості», програма художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку (авт. – Борщ Р. М., Самойлик Д. В.) – чинна до кінця навчального року - гурток «Олівець-малювець»;
«Грайлик», програма з організації театралізованої діяльності в дошкільному навчальному закладі (авт. -  Березіна О. М., Гніровська О. З.,  Линник Т. А.). - театральний гурток «Маски»;
«Скарбниця моралі», програма з морального виховання дітей дошкільного віку (авт. – Лохвицька Л.В.) – кафедра «Школа дорослої мудрості»;
«STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт» (Альтернативна програма формування культури інженерного мислення в дошкільників), Запоріжжя, 2018
«Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років  (авт. – Лохвицька Л. В.) – кафедра «Сам собі лікар»;
«Казкова фізкультура»,  програма з фізичного виховання дітей раннього та дошкільного віку (авт. - Єфименко М. М.) – гурток «Малятко-здоровятко»;
 «Дитяча хореографія» (авт. – Шевчук А.С.) – хореографічний гурток «Веселі черевички»;
      «Смайлик», програма з формування основ комп`ютерної грамотності у дітей старшого дошкільного віку (авт. – Резніченко І.Ю.) – гурток «Компютерна грамотність»;
       «Мудрі шахи», програма та методичні рекомендації з навчання дітей старшого дошкільного віку гри в шахи (авт. – Семизорова В.В.,  Духновська О.І., Пащенко Л.Ю.) – гурток «Шахова королева»;

Програми для роботи з дітьми, які мають особливі освітні потреби:

Програмно-методичний комплекс «Корекційне навчання з розвитку мовлення дітей старшого дошкільного віку із фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення»  ( авт. - Бартєнєва Л. І. );
Програмно-методичний комплекс «Корекційне навчання з розвитку мовлення дітей старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення» (авт. – Рібцун Ю. В.)


